美國勞工部昨日公布上月就業數 據,失業率按月下跌0.2個百分點, 至7.4%,是2008年12月以來最低, 好過市場預期。然而非農業職位僅 增加16.2萬個,低於市場平均預期 的17.5萬。分析指,數據反映美國 經濟逐步改善,但整體依然疲弱, 或令計劃今年稍後開始削減買債規 模的聯儲局態度轉趨謹慎。

道指早段跌67點

美國新增職位差過預期,拖累美 股昨早段下跌。道瓊斯工業平均指 數早段報15,560點,跌67點;標準 普爾500指數報1,702點,跌4點;納 斯達克綜合指數報3,664點,跌11 點。歐股偏軟,英國富時100指數 中段報6,643點,跌38點;法國CAC 指數報4,041點,跌不足1點;德國 DAX指數報8,394點,跌16點。

美國商務部同日公布6月消費開 支按月升0.5%,是2月以來最大增 幅,但收入增長僅升0.3%,不及5 月的0.4%升幅。分析指,收入增長 有必要加速,消費開支才有望為美 國今年下半年經濟帶來強勁增長動

西班牙料今年步出衰退

另外,西班牙勞工部宣布7月登 記失業人數跌至469萬人,按月減 少約6.5萬人,是連續第5個月下 跌,也是自2007年經濟危機爆發前 以來最長跌勢。政府指數據反映緊 縮措施開始收效,預計經濟衰退有 望今年結束。

> ■美聯社/路透社/法新社/ 彭博通訊社

IMF:日復甦大計倘失敗 推高債息累各國

國際貨幣基金組織(IMF)前日公布全球年度風險評

估報告,警告日本首相安倍晉三的「安倍經濟學」

是全球經濟最大風險來源之一,若復甦計劃未能刺

激日本經濟,恐觸發日債孳息率飆高,令全球經濟

图像金融/彩版SO FUN

增長減損2%。此外,中國經濟放緩

速度超預期及美國聯儲局提早退出

大風險。

買債計劃,亦是重

根據IMF的其中一個假設,若日本經濟在政府 推出所有刺激措施後仍無起色,日債息率將會 上升,迫使政府以加税削支來減少發債,不利當地及 全球經濟發展。評估報告作者拉戈指出,日本復甦大

建議中國刺激消費

計的成敗在於政府能否落實結構改革。

IMF總裁拉加德指出,日本會否如期調高銷售税率, 將被視為當局能否履行改革承諾的指標,按計劃加稅能 顯示政府的改革決心,IMF支持當局「在短時間內調高 税率」。安倍政府內有聲音擔心,加税反而會拖累經

另外,IMF認為中國須刺激本地消費者支出,以彌補出口及投資減少 造成的經濟放緩。若刺激措施成效不彰,中國經濟放緩的問題將 加劇且更難根治,全球經濟增長料會因此減少1.5%。

美太早收水 或扼殺增長

IMF亦警告,美國聯儲局若太早開始縮減買債計劃,恐會 扼殺現時溫和的經濟增長,但太遲退市又會推升通脹率及利 率,殃及全球。它建議華府短期內放寬削支政策,避免遏抑經濟 增長,但長遠應削債,維持投資者對美債的信心。

■《華爾街日報》

日版丁蟹 宮崎駿動畫播冧市

日本電視台(NTV)昨晚重播動畫大師宮崎駿名作 《天空之城》,竟令股民人心惶惶?原來每逢NTV在周 五黄金時段播放宮崎駿旗下吉卜力工作室作品,日股 在隨後周一的交易日幾乎一定下跌,儼如日版「丁蟹 效應」。適逢美國昨日公布7月失業率,令不少交易員 憂慮日股後日會大幅波動

交易員將現象命名為「吉卜力法則」或「吉卜力詛 咒」,近日在微博twitter掀起熱議。報道指,「吉卜力 法則」曾9次遇上美國公布就業數據,有8次差過預 期,有7次日股隨即下跌。前年7月NTV重播《魔女宅

急便》,結果數據落後預期達86%,拖累美元匯率急 挫1.2%,日股亦在隨後交易日跌近1%。

納入交易考慮因素

東京法資保險公司高級經理中村由紀夫(譯 音)稱自己並無看宮崎駿作品,但會將「吉 卜力法則」納入交易考慮因素,因此經 常查看節目時間表。有交易員坦言 曾因法則獲利數百萬日圓。

■《華爾街日報》

新iPhone傳增慢鏡

蘋果公司據傳快將推出新一代智能手機iPhone 5S,報道稱新機會 加入慢動作拍攝功能。分析指,三星旗艦機Galaxy S4已配備 類似功能,加上手機拍攝像素不斷提高,數碼相機市場會

> 美國科技網站9to5Mac日前進行測試,發現蘋果iOS 7 軟件內隱藏的編碼,暗示iPhone 5S可能配備「Mogul」 功能,讓用家能以每秒120個畫面拍攝慢動作影片。現 時以該速度拍攝短片並不清晰。

摩記月底推旗艦Moto X

此外,Google旗下摩托羅拉最快月底推出旗艦機 Moto X,屏幕闊4.7吋,可自選外殼顏色。手機最 大特色是能接收用家聲音,自動從備用狀態「甦 醒」執行指令,環境嘈吵亦不受影響。手機在美 國售價200美元(約1,551港元)。

■《每日郵報》/美聯社/韓聯社



陸克文拉票 擬徵存款税

澳洲媒體報道,當地計劃 開徵銀行存款税,一旦銀行 倒閉可提供存款保障。澳國庫 部長鮑恩前日宣布4年內每年提 高煙草税12.5%,以增加政府收 入。分析認為,煤礦價格下跌,加 上中國需求放緩,令澳洲財赤惡 化,總理陸克文試圖在輿論戰採取主 動,期望勝出今年11月前舉行的大選。

> 美國路易斯安 那州37歲女子杜 格斯以自然鬈髮 為傲,花14年培 養4呎5吋長 髮,拉直後可 到臀部,不僅 打破健力士最 大爆炸頭紀 錄。不過洗髮 今 她 非 常 困



報道稱,鮑恩計劃在2016年元旦起,向存款25萬澳元(約172萬港 元)或以下的客戶、徵税0.05%,預計首18個月可徵收7.33億澳元(約 50.5億港元),協助政府在2016至2017財年恢復盈餘。税款會撥入新成立 的金融穩定基金,同時當作預算收入。消息引起業界反響,銀行股前 ■《澳洲金融評論報》/《華爾街日報》/美聯社/法新社

最大爆炸頭、洗髮晾乾等兩日

擾,每次需用5支潤髮乳,洗完後編成辮子,要等上2 日才能晾乾頭髮。爆炸頭亦令她的頭髮會被樹卡住、

197公斤減至85公斤 勇奪全球減肥大獎



英國43歲男 子麥金太爾體 重接近200公 斤,一次入場 睇波時被閘機 卡住,令他發 奮減肥,一年 內減掉112公 斤,腰圍更由 74 吋減至34 吋, 勇奪年度 全球減肥男士 大獎。



派 肥前重197公斤的麥金太爾常自嘲
「典型肥仔」,曾患高血壓、呼吸困 難等,害怕會早死,「我愈擔心就愈吃 得多,試圖安慰自己,變成惡性循環。」

結婚禮服難找合適尺碼

20多年前麥金太爾開始暴肥,被逼放 棄踢波,但戒不掉食垃圾食物的惡習。 5年前結婚時因太肥,他要找尺碼8XL的 禮服不易,心感難受,覺得是妻子的負

英男

雪

減肥之路艱難,麥金太爾當時胃口 太大,常常破戒,體重一度回彈 去年他經朋友介紹加入全球減肥 學會,跟隨營養師餐單進食, 每周跑步3次,並放狗散步。 現在重85公斤的麥金太爾瘦 身後自信大增,不再當宅 男,家庭生活變得愉

74吋腰

諾伊州76歲老 翁赫林早前因 車禍喪子,分 得大筆保險賠 償,但法院事隔多 年突然判決,他須交 還其中50萬美元(約388 萬港元)予其他受害者,

令他大感不滿,將部分巨款換成硬幣償還 赫林的15歲兒子2001年乘車時,被一輛貨車撞 死,其他乘客受傷生還。受害者收到保險公司80萬美 元(約621萬港元)賠償,不過為賠償分配對簿公堂。

美國伊利

赫林前日通過聖路易斯聯儲銀行,將其中15萬美元(約 116萬港元)兑換成4噸重硬幣,置於150個透明膠袋,用貨車 送到兩間代表車禍傷者的律師樓。律師樓措手不及,要鎖上 大門保管巨款。 ■路透社/美聯社



■《每日郵報》

買iPhone變真蘋果

澳洲布里斯班發生另類「蘋果騙 案」,一名21歲女子日前在網上表示想 買兩部蘋果公司的iPhone,不久有女子有兩個青蘋果,才知受騙。警方呼籲 來電,指有「兩個蘋果」出售。兩人 其後在快餐店交易,騙徒交出兩個全 新iPhone包裝盒,事主無驗貨便付款

1,500澳元(約1萬港元)。

事主回家途中打開包裝盒,發現只 民眾網上購物時要小心精明。然而網 民不太同情事主,認為這樣被騙還去 報警,實在很丢臉。 ■《每日郵報》

不少人喜歡開餐前影食物相,分享 至社交網站。美國科學家發現,當人 拍照時感官會變得敏鋭,並覺得食物 更美味。

一項要求研究對象挑選朱古力後,先待 一會才進食,發現觀賞食物的時間愈 長,好味指數就愈高。福斯正研究「先 觀後嚐」能否應用到醫學範疇,如病人 明尼蘇達大學研究員福斯先後進行4 做手術前先靜觀,會否減輕痛楚,甚至

英國49歲男子莫里森為幫助癌症病人, 想出獨特籌款方式,計

劃今日起揹着 42.5公斤的迷 你雪櫃,連續

40日每日早 上跑完約7小 時馬拉松,有 心又有力。 莫里森今次 挑戰近1,700公 里路程,坦言雪櫃不 輕,但相比癌症病 人,自己實在幸運很 多。他去年用同樣方式在 馬拉松籌款,獲不少人激

■《每日鏡報》





美國科羅拉多州一隻6呎高的熊飢餓不已,日前走到餐廳後門覓食,更醒目地把 垃圾箱拉到停車場慢慢享用,有閉路電視拍下過程。大熊食髓知味,翌日再次光

餐廳經理指垃圾箱有不少剩餘食物,對大熊前來覓食不感驚訝。他已提醒 員工倒垃圾時小心,並用鐵鏈把垃圾箱鎖在圍欄,以及把蓋上鎖,避免大 ■《每日郵報》